Исполнительный комитет Полянского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07.08.2019 года

Nº 21-1

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Полянского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2017 № 19 "Об утверждении Программы комплексного развития социальной инфраструктуры Полянского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан на 2017-2035 г.г."

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, Исполнительный комитет Полянского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан

Постановляет:

- 1. Внести в Программу комплексного развития социальной инфраструктуры Полянского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан на 2017-2035 г.г., утвержденную постановлением Исполнительного комитета Полянского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2017 № 19, следующие изменения:
- в абзаце 3 пункта 1.4 слова «формирования муниципального заказа» заменить словами «организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд», слова «целевые программы » заменить словами «муниципальные программы».
- 2. Настоящее постановление опубликовать на информационных стендах Полянского сельского поселения и на странице Полянского сельского поселения в официальном сайте Спасского муниципального района http://www.spasskiy.tatarstan.ru, на официальном сайте правовой информации (//http:pravo.tatarstan.ru) в установленный законом срок.
 - 3. Контроль за исполнением настрящего постановления оставляю за собой.

Глава Полянского сельского поселения пнительный

полянского

Г.Г. Сибгатуллиной